



ZHEJIANG DAILY

习近平

李克强在浙江考察时强调 以大众创业培育经济新动力 万众创新撑起发展新未来

以大众创业培育经济新动力 万众创新撑起发展新未来

杨晶夏宝龙李强乔传秀王辉忠陪同考察或出席专题会

本报杭州11月21日讯(新华社记者 陈二厚 本报记者 应建勇)19日至21日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江义乌、杭州考察。

李克强十分关心网络经济等新业态发展,在义乌市青岩刘村,这里聚集了2800多家网店,吸纳了1万多人就业。李克强一连走进几家网店了解经营情况。他说,经济发展很重要的就是扩大就业,有就业就会有收入。今年我国经济下行压力较大,但就业逆势增长,正是得益于简政放权、商事制度改革等催生大量新的市场主体,特别是服务业快速发展,使经济每增长1个百分点可带动的新增就业人数由2010年的112万提高到目前的170万。

这就是为什么虽然经济增速有所放缓,新增就业仍能增长。要大力支持大众创业,使新业态蓬勃发展,培育经济新动力,打造经济新的“发动机”。看到街道正组织向西部贫困儿童捐赠御寒衣物,李克强现场捐款表达心意。在义乌国际商贸城,李克强听取当地政府对简政放权介绍,得知他们建设企业信用平台向社会提供服务,他赞许说,这就是事中事后监管,是政府应该做的。李克强询问商户们经营还有哪些困难,勉励他们开拓多元化国际市场。李克强说,当前传统贸易方式遇到困难,要发展跨境电子商务,有条件的地方可探索建立跨境电子商务试验区,既能增加就业提高收入,又能引领消费拉动出口。

李克强在吉利集团详细了解汽车研发情况。他说,中国装备要走出去,唱响中国品牌,就要敢于到国际市场一较高下,做精“中国制造”,用潜力无限的万众创新推出更多“中国创造”。他还考察了杭州高新区智慧e谷,希望他们努力打造创新高地。在泰隆银行,李克强仔细询问



11月21日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江大学玉泉校区与师生座谈。

本报记者 黄曙林 摄

降低融资成本政策落实情况,他说,你们服务小微企业和千千万万草根创业者,是在推进社会公平,也能实现自身更大发展。有关方面要切实落实差别化支持政策,扶持更多中小银行发展。

李克强来到百年名校浙江大学,参观校史展览,他走进图书馆,同学们围在总理身边,讲述学习和在校创业情况。李克强希望同学们秉承“求是创新”的校训精神,孜孜以求,刻苦学习,追求真理,打牢在社会

上的立足之根,树立创新理念,形成创新文化,把知识的力量和文化的底蕴相结合,用创业创新成果为社会创造物质财富,提供精神滋养。京杭大运河是世界文化遗产。李克强来到运河杭州拱宸桥段,对这里的历史风貌得到较好保护给予肯定。他强调,在推进新型城镇化中,要始终坚持保护、传承和发扬优秀传统文化,让悠久文明的精髓融入现代生活。

20日晚,李克强召开专题会议,

与地方一道研究促进改革发展相关重点问题。他指出,建设长江经济带是国家重大战略,长江这条巨龙贯穿东西,经济总量占全国四成以上,其广阔腹地是我国经济发展最大回旋余地,依托黄金水道打造长江经济带,把龙头抬起来,龙身动起来,龙尾摆起来,实现东中西协调发展,我国内需巨大的优势就能更好发挥,保持经济长期稳定增长就有更强支撑。

李克强充分肯定浙江经济社会发展取得的成绩,希望浙江发挥优

势,发扬敢为人先又埋头苦干的精神,在改革开放和结构调整进程中走在前列,在形成经济发展新动力方面探索出新的路子,把自身改革发展和长江经济带建设紧密结合起来,打造江海联运服务基地,敢闯敢试,面向世界,带动腹地,促进转型升级,为长江经济带的发展起画龙点睛的战略支撑作用。

中央书记处书记、国务委员杨晶陪同考察。省领导夏宝龙、李强、乔传秀、王辉忠等陪同考察或出席专题会议。

济总统

的真诚朋友

详见第二版

首届世界互联网大会闭幕

鲁炜为乌镇“世界互联网大会永久会址”授牌

本报乌镇11月21日电(记者 郭兴华 曾福泉)今天上午,首届世界互联网大会圆满完成各项议程,在乌镇闭幕。

中宣部副部长、中央网络安全和信息化领导小组办公室主任、国家互联网信息办公室主任、大会组委会主任鲁炜为乌镇授予了“世界互联网大会永久会址”的标牌。

省委常委、宣传部长、世界互联网大会组委会副主任葛慧君,韩国前议长金炯昨,国家工业和信息化部副部长尚冰,老挝邮电与信息

部部长谢姆·蓬玛占,加勒比地区电信联盟主席、牙买加科技信息能源部部长菲利普·鲍威尔及国家互联网信息办公室副主任、世界互联网大会组委会副主任任贤良在闭幕式上致辞。副省长毛光烈主持闭幕式。

自11月19日以来3天的议程中,来自近100个国家和地区的1000多名全球政界、商界、学界的精英代表,在美丽的中国江南“枕水人家”直面互联网发展给人类带来的机遇和挑战,围绕“互联互

通、共享共治”的主题,交流思想、分享经验,就移动互联网、网络安全、打击网络恐怖主义等议题进行了探讨,包括促进网络空间互联互通、尊重网络主权,保护网络安全,合作网络反恐,发展互联网经济,关爱青少年成长,以及加强国际间合作,推动互联网共享共治等内容。

中国高度重视此次大会,国家主席习近平专门发来贺词,对大会寄予厚望,希望与会嘉宾集思广益、凝聚共识、贡献创见,推动互联

网更好造福人类。国务院总理李克强会见并与部分会议嘉宾座谈,国务院副总理马凯到会发表主旨演讲。大会经过深入交流、平等对话,提出了许多新观点,探索了许多新规律,形成了许多新共识,为世界互联网的发展和治理贡献了智慧,贡献了力量。

任贤良在闭幕式上表示,中国发展互联网有了国际平台。中国希望能不断促进、深化与世界的合作,在共治中实现全世界网络的共建、共享和共赢。

浙江农博会在杭开幕

王辉忠等出席

本报杭州11月21日讯(记者 余勤)一年一度的全省农业盛会——2014浙江农业博览会今天在浙江新农都会展中心开幕。省委副书记王辉忠宣布开幕并参观展览,副省长黄旭明致辞,省政协副主席陈小平出席。

本届农博会从今天起至25日在浙江新农都会展中心、杭州和平国际会展中心同时举办,展出面积

5万平方米,参加展示展销企业1500多家。今年展会重点突出“电商换市”和“机器换人”主题。在电子商务区,所有参展企业都建立了二维码,通过微信“扫一扫”的方式进行农产品网上促销;在农机展区,参展商通过展板、实物、大屏互动等形式,现场展示我省农业领域“设施增地”取得的成就和农机制造业发展情况。

新闻提要

“浙江新闻”用户数超200万

致第200万个你

»3版

世界互联网大会专刊

»4-6版

浙江邮政开拓网络业务新领域

服务遍城乡 百姓享便捷

»3版

央行下调存贷款基准利率

»7版

首届世界互联网大会举行闭幕新闻发布会

“互联网小镇”结出丰硕成果

本报乌镇11月21日电(记者 曾福泉 郭兴华)首届世界互联网大会完成各项议程,今天在乌镇闭幕。下午3时,闭幕新闻发布会在乌镇举行。

国家互联网信息办公室副主任任贤良说,本次世界互联网大会成果丰硕,进一步阐述了中国关于互联网发展与治理的立场和主张,搭建了与中国与世界互联互通的国际平台和国际互联网共享共治的中国平台,回答了国际社会共同关注的网

络空间重大问题。省委常委、宣传部长葛慧君表示,浙江将认真总结此次大会的成功经验,力争把乌镇打造成全球闻名的“互联网小镇”,努力把世界互联网大会办成精彩圆满、永不落幕的大会,为共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间,建立多边、民主、透明的国际互联网治理体系作出应有的贡献。

国家主席习近平给大会发来贺词,希望与会嘉宾集思广益、凝聚共

识、贡献创见,推动互联网更好造福人类。国务院总理李克强与参会部分嘉宾亲切座谈,就互联网发展和开发创新展开“头脑风暴”,希望促进互联网共享共治,推动大众创业、万众创新。国务院副总理马凯出席开幕式并作主旨演讲,阐述了中国政府关于互联网发展与治理的立场和主张。

任贤良表示,大会主题突出、议题广泛,嘉宾充分交流,凝聚了共识,推动了合作。大会期间,来自近

100个国家和地区的1000多位嘉宾齐聚乌镇,围绕国际互联网治理、互联网新媒体、跨境电子商务、网络安全、打击网络恐怖主义等重要议题,共组织近20场分论坛、高端对话活动,近200名嘉宾作了富有创见的演讲或发言,其中包括爱尔兰前总理伯蒂·艾亨、互联网名称与数字地址分配机构总裁法迪·切哈德、阿里巴巴董事局主席马云等。大会还举办了主题展览、植纪念林等丰富多彩的活动。(下转第三版)